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4. OSZTALY UTONEV ES VEZETEKNEV:

ERDEI MULATSAG
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Beti, Liza és Medo baratok, és egyltt mulatoznak. A \ ,’ Y %

tablazatban lathatd, ki melyik ételt eheti. "ﬂd q N y

A képen 9 olyan étel lathato, amit elkészitettek. Melyik e

ételeket eszik meg kozlltk mindannyian, ha mindegyikk 3 o \/ X X \/

3 ételt fogyaszt el? Beti
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Beti Liza Medo
SZEMETES ROBOT
Ana a buli utan takarit. A szemetes robot segit neki. A szemetes robot a jobb oldali képen *
lathaté mddon csak elére, hatra, balra és jobbra mozoghat. - y »
Az egyik mez6rél a masikra torténd lépés egy |épésnek szamit. A szemetes robot ™

automatikusan felismeri a legkdzelebbi szemetet. A szemetes robot igy mikodik:

1. |épés: Keresd meg a legkdzelebbi szemetet! D g

2. lépés: Lépj a legkdzelebbi szeméthez!

3. |épés: Gydjtsd Ossze a szemetet! % =7
=l I
=

4. |épés: Ha mar nem taldlsz tobb szemetet, akkor folytasd az

1. lépéssel!

Ana a képen lathatd mdodon helyezi el a szemetes robotot egy \ <
rendetlen szobaban. Rajzolj egy Utvonalat, amelyen keresztdl N

a szemetes robot 0sszegydjti a szobdban lévé 6sszes -

szemetet!

SZINES KIRAKOS JATEK

Samonak harom kilénb6z6 szind, hatszog alaku elemekbdl allé
kirakds jatéka van. Harom elemet Ugy kivan egymas mellé helyezni a
bal oldali dbran Iathaté mddon, hogy azok mind vagy azonos, vagy
kilonbdz6 szinliek legyenek.

Samo az elemeket a jobb oldali képen [athaté oszlopban helyezi el. Az elsé
sorban |évé elemek szine mar meghatarozott. Milyen szin( lesz a felsé elem?

A) S B) G Q) ‘ D) Két szin lehetséges. E) Tetsz6leges szin(l lehet.




Osl [RASJELEK

Challenger professzornak a titokzatos eltlinése el6tt sikerdlt A
megfejteni az 6si irdsjeleket. Az egyetlen nyoma ennek a
jegyzetflizete, amelyben a kovetkezd feljegyzést talaltak:

Az alabbi feliratok kozil melyik jelenti a BAV-ot?
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EPITESI UTASITASOK

Hodorszagban kockakbdl épitenek hazakat a
kovetkezd utasitasok szerint: egy daru az elGirt
sorrendben egyesével felemeli a kockakat, és a
kockat az alapra vagy egy masik kocka tetejére
helyezi.

Példaul egy daru a képen lathato utasitasokat
betartva a kdvetkez8 hazat épitheti:
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ROBOTMEH

A robotméh az alabbi utasitasokat ismeri:

Milyen utasitasok szerint nem épitheti fel a lenti
hazat?
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Elére A méh egy helyet el6re |ép.

Piros Sarga Kék Lila

Hatra lv A méh egy helyet hatra lép.

Jobbra ﬁ A méh az adott helyen jobbra fordul.

Balra € | Améh az adott helyen balra fordul.
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Melyik parancssor vezeti el a robotméhet a sarga kaptarhoz?
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SZULETESNAPI MULATSAG

A hod elkészitette a feladatok listdjat, hogy megkonnyitse a mulatsag megszervezését. Megallapitotta,
hogy bizonyos feladatokat csak akkor tud elvégezni, ha masokat el6bb hajt végre (lasd a lenti tablazatot).
Példaul a helyszin kivalasztasa el6tt a hodnak el6szor ellendriznie kell, hanyan vesznek részt a mulatsagon.

A feladatok, amelyeket el6bb kell

FELADAT , .
elvégeznie
Ellendrizni, hany ember vesz részt a )
mulatsagon. m
o}
Megvasarolni a ragcsalnivalot. u
Meghatarozni a datumot. NINCSEN

Megbecsilni a koltségeket. ve&

SNOEIR

Kivalasztani a helyszint. v

Karikdzd be azt a sorozat el6tt allé bet(it, amely megmutatja, milyen sorrendben fogja a hod elvégezni a
feladatokat!
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MAJA SZOMSZEDAI

A hdd meg szeretné latogatni a baratndéjét, Majat, de nem 7
tudja, hol lakik. Szerencsére van térképe és néhany /‘
informacidja. Két hod szomszédjai egymasnak, ha a
hodfoldjeik kozott ut épalt.

e Majanak, Zojanak és Pavlanak négy-négy szomszédja
van.
e Zoja és Pavla szomszédok Nikaval.

e Nikdnak nincsen mas szomszédja.

Melyik hodfoldon lakik Maja?
1 2 3 4 5 6 7 8 Nem hatarozhaté meg.



CSAVAROK ANYACSAVARRAL

Branko egy gyarban dolgozik a csavarok és anyacsavarok gyartdsoranal.

A munkadja a kovetkezd:

e Branko egy hosszu futdszalag végén all, amelyen egy sor anyacsavar és csavar taldlhato.

e Branko minden elemet (vagy egy anyacsavart vagy egy csavart) levesz a futdszalagrol.

e Ha aszalagrol egy anyacsavart vesz le, azt beleteszi a foldon |évé vodorbe.

e Ha egy csavart vesz le a szalagrol, akkor kivesz egy anyacsavart a vodorbdél, majd racsavarja az
anyacsavart a csavarra, és az 0sszeszerelt alkatrészt egy nagy dobozba teszi.

Azonban hiba is csiszhat a munkamenetbe, mégpedig két esetben:

e Branko egy csavart vesz le a szalagrdl, de nincsen anyacsavar a vodorben.
e Afutdszalagon nincsen tobb anyacsavar és csavar, azonban még mindig maradtak anyacsavarok a
vodorben.

Az anyacsavarok &4 és csavarok (& melyik sorrendjére teljestl az, hogy azok balrdl jobbra torténd
feldolgozdsanal nem csuszik hiba a munkamenetbe?

A) edleocceddd B) sedoodddle Q) edocdocddd D) sodledeced

ERMEK

Delija egy kotelet szeretne vasarolni, ami 21 hédeurdba

kerdl. ' s

1 | 3 | 9 | 27
A hod eurdérmék értéke 1, 3, 9 vagy 27 lehet. Ma Delijanak és az eladdnak is csak egy-egy érméje van a
felsorolt értékekbdl.

Hogyan tud Delija 21 hédeurodt fizetni egy kotélért?

A) Két 9-es érmével és egy 3-as érmével fizet.

B) Egy 27-es érmével és egy 3-as érmével fizet , az elado pedig visszaad neki egy 9-es érmét

C) Egy 27-es érmével fizet , az eladd pedig visszaad neki egy 3-as és egy 1-es érmét @
D) Nem tudja pontosan kifizetni a 21 hédeurdt.
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